



Written by தமிழ்நாடு கம்

Friday, 30 May 2014 07:23 - Last Updated Friday, 30 May 2014 07:25

மகிந்த குடும்பத்தின் அடக்குமுறைகளை, ஊழல்களை எதிர்ப்பவர்கள் கதை சுவையடையவது, காணாமல் போவது, கொலை செய்யப்படுவது போலத் தான் மனோபியை எதிர்ப்பவர்களும் கொலை செய்யப்படுகிறார்கள். இந்தக் கொலைகாரனைத் தான் "சவால்களையே சாதனைகளாய் மாற்றி இந்த தியமக்களின் பெரும் நம்பிக்கையை பெற்ற குஜராத் தின் பிகம்பலர் நரேத் திரமோடி" வறுவாய் திறந்து பம்புகிறார் அடுத்த தசையத் தலைவர் சிறிதரன்.

சின்னஞ்சிறு பாலகன் பாலசசந்திரனை பயங்கரவாதி என்று சொன்ன பார்ப்பனப்பன்னாட சூப்பிரமணியசுவாமி மனோபியின் கட்டாளி என்ற ஒன்றே மனோபி எப்பிப்பட்டவர் என்பதை காட்டுகிறதே, இதனைக் கட்டமறந்து போய் "தமிழர்களை போல ஒரு பீனிக்ஸ் பறவை போல சவால்களை கண்டு சளகை காமல் இலக்கு நோக்கி நகரும் மனோபியின் அலாதிபான பறப்பை தமிழர்கள் விரும்புகிறார்கள் என்று பசப்புகிறீர்கள். "எனக்கு தரப்பட்ட அதிகாரத்தின் படி நான் நரேத் திரமோபியை ஒரு பார்ப்பனராக நியமிக்கிறேன். அவரிடம் பார்ப்பன குணங்கள் உள்ளன" என்று சொன்ன சூப்பிரமணியசுவாமிகளும் உங்களிற்கும் என்ன வித்தியாசம் இருக்கிறது.

"மாண்புமிகு ஜெயலலிதா அம்மையாரின் அ.இ.அ.திமுகவின் இந்த பெருவெற்றியில் முதலில் அதிகம் மனம் மகிழ்வது தமிழர்களை தரமத்தை ஏழகளை நேசித்து பொன்மனச் சமீமலான அமரர் தமிழகத்தின் மாண்புமிகு முதல்வர் எம்.ஜி.ஆர் அவர்கள் தான். அவரின் பின் அவர் தம்பிகளும் தாய்க்குலமும் மிகுந்த மகிழ்வை கொள்கின்றது. இந்த திய பிரதமராகும் மாண்புமிகு நரேத் திரமோடி அவர்களின் கீழ் அமையப்போகும் பா.ஜ.க அரசாங்கத்தை உலகத்தமிழர்கள் ஜெயலலிதா எனும் தமிழர்களின் இதயக்கனி ஊடாக பசேும் உன்னத காலம் மலர்கிறது". அட்டா, ஜெயலலிதாவை தமிழர்களின் இதயக்கனி என்று சொல்லி எங்களின் ஈரக்கால எல்லாததையும் பழக்கவசைசிட்டீங்களே. ஊர், உலகத்திலே இருக்கிற நிலம் எல்லாததையும் தான் சூரூட்டி வதை திருக்கும் ஜெயலலிதா, முள்ளிவாய்க்கால் முற்றம் அரசநிலத்திலே இருக்கிறது என்று சொல்லி இடித்தது தமிழ் மக்களின் மலே இருக்கும் பெரன் பினாலயோ அண்ணாச்சி?

"மீண்டும் பா.ஜ.கவின் ஆட்சி இந்தியாவில் மலர்கிறது. ஈழத்தமிழ் மக்களின் மனதில் ஏதோ ஒரு இனம் புரியாத மகிழ்ச்சி இருக்கிறது. இனிவரும் காலத்தில் இந்த திய பெரும் தசேத்தின் மனதில் புதிய மாற்றங்கள் நிகழும்பென நம்புகின்றோம். அது நடுநடுயர் சும்மக்கும் ஈழத்தமிழர்களை அபிமனை இருளில் இருந்து விடுவிப்பதாக அமையட்டும். உலகத்தமிழர்கள் என்றுமில்லாதவாறு மனோபி என்ற நாமத்தையும் ஜெயலலிதா என்ற நாமத்தையும் தங்கள் பிஜை அறையில் உச்சரிக்கின்றார்கள்".

Written by தமிழ்ரங்கம்

Friday, 30 May 2014 07:23 - Last Updated Friday, 30 May 2014 07:25

---

அடப்போங்கோ அண்ணாச்சி மனோபிக் கு உங்க கடிதம் கிடகைக்கவில்லை பனோலே. அந்த ஆள் மகிந்தாவை பதவியறே பு விழாவிற் கு கபப்பிட்டு விட்பிட்டாரு. மனோபியின் நாமம், மனோபியின் கபட்டு என பதற்காக ஜயெலலிதாவின் நாமத்தை உச்சரிக்கிற நீங்கள் இனி மகிந்தாவும் மனோபியின் கபட்டு என பதற்காக மகிந்தாவின் நாமத்தையும் உச்சரித்து, ஈழத்தமிழ் மக்கள் அடிமை இருளில் இருந்து விடுபட வழிகண்டு பிடித்து ஒரு கடிதம் எழுதுங்கள். கிளிநொச்சி தபால் அலுவலகம் தங்களின் கடிதத்திற்காக காத்திருக்கிறது.